

Název díla	SOUTĚŽ STAVBA ROKU KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE 2011 ČESTNÉ UZNÁNÍ ČESKO - POLSKÉ INFOCENTRUM V BROUMOVĚ	Období výstavby	1/2008 – 12/2010
Základní údaje o přípravě a zhotovování díla		Cena (mil. Kč)	
Investor	Město Broumov, Třída Masarykova 239, 550 14 Broumov		
Projektant	INS spol. s r.o., Parkány 413, 547 01 Náchod		
Zhotovitel	Broumovské stavební sdružení s.r.o. U Horní brány 29, 550 01 Broumov		
Realizace	1/2008 – 12/2010		
Uživatel	Město Broumov, Třída Masarykova 239, 550 14 Broumov		



Stavba Česko-polského infocentra v Broumově byla realizována v objektech čp. 104 a 105. Jedná se o stávající objekty na Mírovém náměstí v Broumově. Nové využití objektu bylo navrženo s cílem rozvíjet cestovních ruch v regionu Broumovska.

V prvním nadzemním podlaží našlo nové umístění infocentrum. Původní kino bylo upraveno na víceúčelový sál s balkónem, a to pro využití k přednáškám, konferencím či seminářům, popř. k souvisejícím tanečním, hudebním a audio projekčním aktivitám s potřebným zázemím. Upraveno bylo rovněž I.

podzemní podlaží v č. p. 105. Dvorní objekt čp. 104 bude využíván v I. a II. nadzemním podlaží pro potřeby účinkujících.

Prostory infocentra a víceúčelový sál jsou přístupné i pro imobilní občany. Oproti prvotnímu návrhu byl změněn charakter hlediště ze stupňovitého na rovný. V původním návrhu byla přední část hlediště rovná a zadní část stupňovitá. Jednotlivá přístupová schodiště byla po obou stranách hlediště. Z důvodu větší využitelnosti bylo hlediště nově navrženo v celém rozsahu jako rovné, výškový rozdíl mezi stávajícími sloupy u schodiště je opatřen zábradlím výšky 1,10 m. V prostorách hlediště a balkónu jsou pro možné výškové uspořádání doplněny jednotlivé „praktikáblý“.

Celkové architektonické řešení vychází z místních podmínek, zachovává původní vzhled objektů a respektuje požadavky památkového odboru. Členění fasády do náměstí a u dvorního objektu do ulice Máchova bylo zachováno. Hladké části fasády jsou zatepleny dodatečným fasádním systémem. Objekt čp. 104 je chráněnou kulturní památkou, proto bylo nutné veškeré práce konzultovat s odborem památkové péče. Velké nároky byly kladeny na původní výplně otvorů, architektonické a barevné řešení fasád.

Podklady

Archiv soutěže Stavba roku Královéhradeckého kraje

Jméno a kontaktní adresa autora

OK ČKAIT Miroslava Dolanová, Jižní 870, 500 03

Stránka 1